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LJUSKA NEĆE BITI NASLEDNIK SA 

SEMENOM 

 
1 Puno ti hvala, brate Demos. Dakle, sretni smo što ovog jutra 

možemo biti ovde i čuti sva ova divna svedočanstva ovih divnih 

ljudi i sada se uzdajemo da će Bog nastaviti biti s nama i 

blagosiljati nas. 

2 Dakle, večeras, mislim da ja večeras govorim ako je to 

Božija volja. I pre samo nekoliko trenutaka sam pitao brata 

Šakariana i rekao: "Dakle, nemoj da ti bude neugodno. Znam da 

trebamo izaći odavde u jedanaest sati, a ja - ja izgubim svaki 

osećaj za vreme kada se popnem ovde gore." 

3 Čini se da ga i svi mi ostali izgubimo. Osećamo... Oni kažu: 

"Dve minute, tri minute ili..." Brate Smith, znaš, to je teško 

učiniti u dve ili tri minute. A ja znam kako je to i žalim svakoga. 

Ali smo mi u dobu vremena, mi smo u tome. Idemo u Večnost, 

ali smo sada u vremenu. 

4 I rekao sam: "Brate Demos, nemoj da ti bude neugodno, 

malo pre me samo povuci za kaput i ja ću znati da je vreme da se 

zaustavim." Dakle, ako ne završim, završiću večeras. Zato, ako 

završim, pa, imam novi tekst za večeras. 

5 Pre nego otvorimo Knjigu, s pognutim glavama se sada 

obratimo Autoru. 

6 Dragi nebeski Oče, zahvaljujemo Ti ovog jutra za ovo 

okupljanje, za ono što smo već čuli. Kada bi sada samo prošli 

blagoslov, Gospode, smatrali bismo da je bilo dobro biti ovde. 

Zato Te molim da nastaviš, ako je to u Tvojim očima dobro, i 

nastaviš biti s nama te nam pomagati. I sada se okupljamo oko 

Reči. Budući da smo se okupili u zajedništvo jedni s drugima i 

saslušali svedočanstva o onome što si Ti učinio za nas, sada nam 

dopusti da se vratimo u Reč i pronađemo odakle sve to dolazi. 

Onda će to biti potvrda onoga što mi osećamo i vidimo da se 

danas događa. Ispuni te stvari u Ime Isusa Hrista. Amen. 
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7 Dakle, kao - kao Njegov sluga ja - ja sam obavezan prema 

Poruci. I u prošlosti sam ponekad bio vrlo pogrešno shvaćen i 

možda ću uvek biti. Ali ne kažem stvari da bih ponekad bio - bio 

drugačiji, kažem ih da bih bio iskren. I volim reći ono što mislim 

da je ispravno. Svako ima pravo na te stvari, da izrazi svoje 

vlastito mišljenje. Zato sam među vama. 

8 I brat Šakarian je govorio o molitvenim karticama u 

molitvenim redovima, o gledanju onoga što Duh Sveti... Dakle, 

on to nije rekao o meni. To je o Duhu Svetome jer ja ne bih 

mogao učiniti te stvari. Svako zna da ja to ne bih mogao učiniti. 

Ali - ali je to što vidite ovde manja strana. Trebali biste biti 

napolju na drugom mestu i posmatrati kako On predviđa stvari! I 

ja... Stvari koje će se dogoditi, to je, ovo su samo ... vi, vi ste ti 

koji to činite. Vi ste ti koji veruju Bogu. 

9 I - i onda, ako ne verujete Bogu, zapamtite, On vam tako 

kaže upravo ovde na bini. I ako ste u grehu, On vam to kaže. I 

stvari koje ste učinili, a niste ih trebali učiniti, On vam ih kaže. 

To jednostavno nije samo ono što oni stave na molitvenu karticu. 

Oni bi na svoju molitvenu karticu mogli staviti... Ne bi na njoj 

rekli da su "grešnik", a ova je žena bila "živi s krivim mužem" i 

tako dalje. I oni to neće staviti na molitvenu karticu, ali Duh Sveti 

to svejedno uhvati, razumete li? Razumete li? I to je tako sada 

(kako), natprirodan deo, prijatelji. 

10 I ja to kažem s poštovanjem. Jer nas ovde nema mnogo 

ovog jutra, samo mala grupa. Zadivljuje me toliko da me čini 

nervoznim, ponekad se jednostavno osećam da bih mogao 

vrištati. I kada sednem na mesto u planinama gde provodim veliki 

deo vremena primajući od Boga, siđem i dam ljudima ono što je 

On meni dao. A ne želim biti drugačiji od ljudi. Ali ipak, iskreno, 

moram biti iskren s Bogom, vidite, Poruci. 

11 I sada, ako bude Božija volja, pripremamo se da odmah 

odemo na putovanje u prekomorske države za samo nekoliko 

dana, ako je to Božija volja. Zaista vas molim da se molite za 

mene. 
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12 Tako ste dobri! Počnem pričati, jednostavno potpuno 

zaboravim na vreme poput svih nas. Ali bratu Šakarianu, ovim 

divnim propovednicima ovde na bini i tamo napolju, svim 

prijateljima Isusa Hrista, pozdravljam vas u Njegovo Ime; kao 

vaš srodnik, po krstu, Bogu, budući da smo braća i sestre. 

13 Ovog jutra želim okrenuti u Pismu na knjigu Galaćanima 

ako je to Božija volja. Želim pročitati deo Pisma. 

14 Dakle, prošlo smo veče čuli poruku koja je došla po našem 

bratu propovedniku ovde na bini, govorio je u jezicima. 

Bredesen, brat Bredesen, vrlo ugodan čovek. Ja... 

15 Videti to s mojom nepismenošću i obrazovanjem, mojim 

manjkom razumevanja reči te zatim znati da je Poruka istina i 

videti takvog čoveka kakav je bio na toj panel-diskusiji neko 

veče, kako stoji tamo i koji se može suočiti s tim intelektualnim 

tipom. Oni možda ne mogu učiniti ono što je Gospod mene 

pozvao da učinim. Ja ne mogu učiniti ono što je Gospod njih 

pozvao da učine. Ali dok mi radimo zajedno, siguran sam da 

možemo preneti Poruku ako samo ostanemo pred Bogom. 

16 I kada je on sinoć ovde izneo svedočanstvo. I Duh Sveti je 

govorio u jezicima i, neko tamo u slušateljstvu, uvek to znam 

poštovati. Jer po Bibliji shvatam da je to Božiji Duh koji nam 

nešto donosi. I on je rekao, govorio je o kasnoj kiši, ranoj kiši i 

kasnoj kiši. I to me dovodi do jedne misli. 

17 Da mi je brat Bonham upravo bio dao mali paket s nekim 

čekovima na njemu i rekao je: "To je dobrovoljni prilog iz ljubavi 

za... od ljudi." Dakle, on - on, oni to nisu trebali učiniti. Vidite, 

nisam ovde došao s tom svrhom. Ali ja... On, oni su mi to dali i, 

naravno, bilo bi... Nema načina da se to vrati nazad. I ja ću to 

uzeti ako je to Božija volja i pokušati to staviti u svoje troškove 

dok idem u prekomorske države. Jer ni na koji način nisam pod 

pokroviteljstvom tamo gde idem. 

18 Na neki je način to tajna jer mi crkve ne žele dopustiti da 

uđem, a ulazim kao lovac jer je to na mom Gospodu. Gospod mi 

je stavio na srce da to učinim i na neki način moram ući pod 

maskom. Razumete li? Pa, oni tamo imaju pomalo čudne ideje, 
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svako želi da potpišem karticu da ću se složiti s njima oko onoga 

što veruju i reći da je ova druga grupa pogrešna, a ova grupa kaže 

da će me oni uvesti ako kažem da je ona grupa pogrešna. 

Razumete li? Ali se to meni ne sviđa. Vidite, mi smo... 

19 Uvek sam pokušavao stajati između ljudi, izvan 

organizacija i njihovih razlika, i pozvati na ono što se činilo da je 

Božiji Duh govorio kroz braću ovde ovog jutra, da mi nismo 

denominacija. Mi smo deca jedne porodice. Dakle, ne postoji 

nikakva denominacija Branham. Postoji porodica Branham i svi 

se mi ne učlanjujemo u tu porodicu, rođeni smo u toj porodici. I 

zato, ja, to je ono što ja pokušavam predstaviti najbolje što znam. 

20 Dakle, u Galaćanima 4:27–31, verujem da sam ovde 

označio, želeo bih to pročitati za tekst. 
 

Jer pisano je: "Raduj se, nerotkinjo koja ne rađaš; 

uzvikuj i kliči ti što ne znaš za trudove! Jer mnogo je 

dece u osamljene, više nego li u one što ima muža." 

A mi smo, braćo, kao i Isak, deca obećanja. 

Ali kao što je onda onaj po telu rođeni progonio 

onoga po Duhu rođenog, tako je i sada. 

Nego, šta kaže Pismo? "Isteraj ropkinju i njenog sina, 

jer sin ropkinje nipošto neće biti naslednik sa sinom 

slobodne!" 

Zato, braćo, nismo deca ropkinje nego slobodne. 
 
Neka Gospod sada doda Svoje blagoslove Svojoj 

dragocenoj Reči. 

21 Imam nekoliko, sinoć sam pribeležio nekoliko stvari. A 

nekad, kada sam negde imao samo jedan sastanak u nedelji, u 

svom sam umu mogao vrlo dobro zapamtiti te citate Pisma. Ali 

sada, nakon što ja... Dakle, kao što kažem na pomalo šaljiv način, 

ne želim se šaliti ovde na ovoj bini. Ali nakon što sam po drugi 

put prošao dvadeset i petu, ne pamtim kao što sam nekad pamtio. 

Ima mnogo... Ovaj je stari Ford prošao mnogo kilometara i zato 

se ne sećam toga. Ali dokle god se mogu kretati, želim predati 

svaki svoj korak za slavu Onoga koji me je spasio. 
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22 Dakle, ja, ovog sam jutra video, posmatrao... Možda se ovo 

čini čudnim i možda je to intelektualnom umu sve zajedno 

pobrkano, ali to ide uz stvar za koju sam pozvan. Svaka mala 

stvar za mene je znak. Ja je posmatram, gledam kako se kreće. 

Tako ponekad dobijem svoju poruku, posmatrajući i gledajući 

kako se Duh kreće i gledajući šta ovaj kaže, šta onaj kaže. 

23 I mnogo ste me puta pre isceliteljske službe primetili kako 

tamo na bini posmatrajući stojim ili sedim. Osećam Duh, način na 

koji se kreće i već znam šta nije u redu s tom osobom koja tamo 

sedi. Razumete li? Vidim to preko, tamo, vidite, uhvatite To čak i 

pre nego li odete na binu. 

24 Ponekad, pre nego dođem na sastanak, čak i pre nego 

dođem ovde, kao u Kaliforniji, seo sam s onima koji su bili sa 

mnom, rekao sam: "Dogodiće se određena stvar, to će se dogoditi 

ovde, a ovo će biti ovde dole, otići ću tamo ovuda," vidite, jer je 

to u Božijem Duhu. On je... On je znao sve stvari od početka, 

vidite, i zato je On Večni. 

25 I zatim sam ovog jutra primetio brata Jewela Rosea, vrlo 

dragog prijatelja i brata nas sviju, kako je ustao i pročitao te 

Psalme. Pogledajte kako se to složilo, kao što je on rekao: "Želim 

videti kakvo je seme na vama." Prošle večeri je Duh progovorio i 

govorio o: "Kasna kiša, rana i kasna kiša, obe se izlivaju u 

poslednjim danima." I ovog jutra: "Seme koje je na vama." 

Vidite, Duh govori, pogledajte kako je On to ovog jutra činio 

kroz ove propovednike i tako dalje. Iz tog razloga uzimam ovu 

temu: Ljuska neće biti naslednik sa semenom. 

26 To je vrlo neobičan tekst, ali ljuska neće biti naslednik sa 

semenom. I uzimajući, izvlačeći svoje zaključke iz ovoga, to jest, 

moj tekst iz Galaćana 4:27, tri, Pavle ovde, naravno, govori o 

doslovnom semenu Abrahamova dva sina. Dakle, ovo, želim to 

koristiti tako da to sigurno nećete propustiti. I ako prekoračim 

vreme, nastaviću večeras. I želim poučavati, baš kao lekciju u 

nedeljnoj školi, tako da ćete, verujem, imati bolje razumevanje. 

27 Dakle, a neki od vas muškaraca koji ste - ste sposobniji to 

učiniti od mene, pa... Ja nikako nisam teolog. Stoga, ako se ne 
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slažete sa mnom oko Ovoga, jednostavno se osećajte kao što sam 

se ja osećao prošlo veče kada mi je jedna draga sestra ovde 

ispekla pitu od višanja. Sedeo sam na svojoj - svojoj... u svojoj 

hotelskoj sobi jutros i zagrizao sam semenku, ali svejedno jedem 

pitu. Samo sam izvadio semenku, vidite. Zato, to je, ono što ne 

verujete vezano uz to samo ostavite sa strane, vidite, i 

jednostavno nastavite jesti ono što mislite da je ispravno. 

28 Dakle, Pavle govori o Abrahamova dva sina od kojih je 

jedan bio po Sari, a drugi je bio po Agari. Sada ovde nalazimo, i 

to razumemo kroz Pismo, da Bog nikada nije predstavljen u 

dvojkama. To je u trojkama. Bog je uvek savršen u broju tri. 

29 Matematika Biblije se odvija savršeno. Bog je savršen u 

trojkama, proslavljan u sedmicama i tako dalje. Vidite, zato 

nalazimo da matematika Biblije nikada ne izneveri. 

30 I ovde imamo dvojicu Abrahamovih sinova, a ipak možemo 

biti naslednici samo dok smo jedan od tih sinova ili neki 

Abrahamov sin. "Jer budući da smo mrtvi u Hristu, tada 

postajemo Abrahamovo seme i naslednici smo s Njim prema 

obećanju," zato, Abraham mora imati nekog drugog Sina. 

31 Dakle, znamo da je njegov prvi sin bio po Agari i 

saznajemo da mu je drugi sin bio po - bio po Sari. Ali je on imao 

trećeg Sina koji je bio Isus. Dakle, to se možda čini čudnim, ali je 

to ono što ćemo pokušati raščlaniti. Kao što sam rekao, Bog Sebe 

uvek predstavlja u savršenstvu, u trojkama. I izjasnio sam se sada 

pred svima, a naročito vama teolo...teolozima, da su ove stvari 

samo način na koji ja To vidim, onako kako mi To dođe. 

32 Kao u početku, Bog, Bog je prebivao sam jer je On bio 

Večni, vidite, nije bio niti Bog. Bog je objekat proslavljanja. A 

Logos, kako Ga nazivamo, Reč koja je izašla iz Boga, svi znaju 

da je To bio Anđeo Gospodnji ili Reč Gospodnja koja je pratila 

Izraelce kroz pustinju, Anđeo Saveza, Logos koji je izašao iz 

Boga. I zatim je taj Logos postao telom i prebivao među nama. 

Sada smo u Jovanu 1: "U početku beše Reč, Reč beše s Bogom i 

Reč beše Bog." Dakle, budući da je On dao Svoj život za nas, 



 9 

onda se Njegov Duh vraća na nas. Isus je rekao: "U onaj ćete dan 

znati da sam ja u Ocu, Otac u Meni, Ja u vama i vi u Meni." 

33 Vidite, To je celo vreme Bog, Bog koji se očituje, kreće se 

kroz različita doba. Zato, to troje, Otac, Sin i Duh Sveti, isti Bog 

koji deluje u tri osobine. I mi smo danas jedno, sama Crkva, 

osobina Božijeg razmišljanja pre postanka sveta da ima Crkvu. 

Zato, oni koji su u Hristu bili su u Hristu na početku, to su bile 

Njegove misli, a Njegove su misli Njegove osobine. 

34 Ovde počinje seme, u obećanju. I Abraham je ovde malo 

sumnjao u vezi Ismaela. I želim vam pokazati tri faze ovih, ovog 

Semena o kojem ćemo govoriti, koje nije naslednik s ljuskom. 

Sada ovde u početku nalazimo da je Bog Abrahamu dao 

obećanje. 

35 Prvo je Abrahamu dao obećanje. I to je bilo, ili, savez je 

imao uslove. "Ako ti ne učiniš ovo. Ako učiniš To." 

36 Ali kada ga je dao Abrahamu, bio je bezuslovan: "Ja sam to 

već učinio." On nikada... Šta je On učinio, bilo je bezuslovno, dao 

je Abrahamu. Dakle, i kroz to, budući da Abraham ima obećanje, 

iz tog razloga mi moramo biti Abrahamovo Seme. "Ono nije bilo 

samo Abrahamu, već njegovom Semenu posle njega." Primetite 

sada, nije bilo "semenje" posle njega, već "Seme" posle njega. 

37 Dakle, mi saznajemo da obećanje, budući da je Sara malo 

sumnjala u njega, a Sara je rekla Abrahamu da uzme tu Hagaru, 

Egipćanku, mladu ženu, za ženu i da će to biti način na koji će 

Bog podići to obećano seme. 

38 Dakle, vidite, kao što sam sinoć rekao, bilo kakvo 

odmicanje od tog izvornog Božijeg plana izbaci celu stvar izvan 

reda. Ne možemo se pomeriti od te izvorne Reči. To mora... O 

tome smo govorili prošlo veče, to jest veče pre toga, o Valamu. 

On je dobio direktan i jasan Božiji odgovor: "Nemoj ići!" Ali On 

ima popustljivu volju. I možete raditi u njoj ako želite i Bog će to 

učiniti poštovanim, ali to svejedno nije Božija savršena volja. I to 

je za čim bi mi trebali težiti, za Njegovom savršenom voljom, ne 

za Njegovom popustljivom voljom. Božije Kraljevstvo koje je 

On... je danas na zemlji, će... nikako se ne može pravedno 
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uspostaviti na popustljivoj volji. Mora se vratiti nazad na 

Njegovu savršenu volju. 

39 Dakle, ovde vidimo da Sara, nakon što je Bog rekao 

Abrahamu da će se dete, koje će blagosloviti svet, roditi kroz 

Saru, dakle, Sara je u to sumnjala. I želim da primetite da nikada 

nije došlo po Abrahamu, već po Sari, ženi. I ona je u to sumnjala 

i rekla je: "Uzmi Agaru." A Abraham to nije želeo učiniti, ali mu 

je Bog rekao neka samo nastavi i svejedno to učini. Zato je on to 

učinio, malo je posumnjao. Dakle, budući da je Isak bio slobodan 

i od obećane žene, on nije mogao biti naslednik s Ismaelom, 

ropkinjom, u sumnji. 

40 To je ono što je Pavle ovde pokušavao reći. Vidite, gde se 

sumnja u jednu stvar, to donese određenu stvar od Boga, određeni 

Božiji poredak, ali to neće biti naslednik s izvornim Božijim 

poretkom. Shvatate li? Vidite, ne može biti naslednik. 

41 Dakle, iz tog sam razloga ja danas tako nepopustljiv. I 

mislio sam da bi ovo bio dobar trenutak jer ne znam koliko dugo 

ćemo još biti zajedno i možda bih mogao, ako mi Bog nekako 

pomogne pokazati vam razlog zbog kojeg ja toliko odlučno javno 

osuđujem organizovanu religiju. Razumete li? Vidite, ona ne 

može biti naslednik s izvornim Božijim programom jer 

organizacija nije od Boga. Ona je od čoveka. Prva crkva u celom 

svetu koja je ikad bila organizovana bila je Rimokatolička crkva 

u Nikeji, Rimu. Otkrivenje 17 kaže: "Ona je bila bludnica i sva 

njena deca bile su prostitutke." Bludnica je žena koja nije verna 

svome mužu, a prostitutka je ista stvar. Ali, vidite, svejedno je 

postala crkva. To je organizovani sistem i razdvaja bratstvo.  

Pokušali smo sve crkve organizovati zajedno. To neće 

funkcionisati, nikada nije funkcionisalo. To neće nikada 

funkcionisati. Svetski koncil crkava, oni samo... Oni su izvan 

Božijeg programa. 

42 Sada vi kažete:  "Ko si ti, momak koji tamo stoji, čak i bez 

srednjoškolskog obrazovanja?" Obrazovanje ne čini nikakvu 

razliku. Moje obrazovanje nije ono o čemu pokušavam govoriti. 
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43 Vidite, ja govorim o Reči Božijoj. A ove potvrde koje vidite 

u službi, to nisam ja, to je Bog koji vam pokušava to preneti, da 

je to Istina. Da li bi Bog imao ikakvog posla s laži? Onda, daleko 

od mene da služim Bogu koji bi blagoslovio laž. On blagosilja 

Istinu, On je poštovao Istinu. 

44 Dakle, Ismael nije mogao biti naslednik s Isakom jer se u 

jednog malo sumnjalo, samo se malo sumnjalo. Ismael je bio 

dete, svejedno je bio Abrahamovo seme, ali ne na Božiji savršen 

način za to. Sada bih ovde mogao potrošiti mnogo vremena, ali se 

nadam da će vam to Duh Sveti otkriti na pravi način koji bi 

trebao biti. Dakle, ako oni... 

45 Ako Ismael i Isak nisu mogli biti naslednici zajedno jer je 

izvorni Božiji plan bio zamenjen popustljivim Božijim planom, 

popustljivim načinom koji Bog jeste blagoslovio, onda ni 

duhovna Crkva danas ne može biti naslednik s denominacijskom. 

Denominacijske je crkve Bog blagoslovio kao što je to učinio i 

Ismaelu, ali Duhovna neće biti naslednik s ostalima. To je tačno. 

Izlazeći iz crkve, denominacije (takozvane crkve, crkve u 

prirodnom smislu) doći će Hristova Nevesta, Izabrani. 

46 Dakle, u ovom me času muči to što znam da vidimo da se 

sve ove denominacije uvlače u ovo za šta znamo da je... Ono što 

zovete kasna kiša ili izlivanje Duha. Uviđate li da je Isus rekao da 

kada se to dogodi, da će to biti kraj? Kada luda devica i mudra 

devica nisu bile naslednice zajedno. Jer kada... Luda je devica 

bila devica, samo joj je nedostajalo Ulja. Ali kada je došla kupiti 

Ulje, u to je vreme došao Ženik. I bila je ostavljena napolju dok 

je pokušavala kupiti Ulje. Shvatate li? Želim da to zaista dobro 

sedne. Dakle, sigurno neću morati pomerati tu temu dalje. Dakle, 

Duhovno i prirodno takođe ne mogu biti naslednici zajedno. 

47 Iz tog razloga su Uznesenje, Nevesta, mudra devica, 

pozvani napolje, predodređeni, izabrani! Pa, vi, poslovni ljudi, ne 

bi vodili svoju kancelariju onako kako neki ljudi pokušavaju 

zamišljati da Bog vodi svoj program, nasumično. Bog je pre 

postanka sveta znao ko će biti spašen i ko neće biti spašen. 

Predodređenjem, predznanjem je video svakog člana, stavio 
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svako ime u Jagnjetovu Knjigu Života pre nego što je Crkva 

započela. Isus je došao potražiti i spasiti ono što je bilo u toj 

Knjizi. Kupio je Knjigu Otkupljenja. Bila je izgubljena i On nas 

je otkupio i sva imena koja su bila u toj Knjizi bila su otkupljena 

kada nas je On otkupio. 

48 Onda, kao što sam mnogo puta rekao, vi to prepoznajete. To 

je razlog zašto ste vi ovde ovog jutra, zašto se dižete iz svih tih 

organizacija i stvari. Vi ste... Nešto vas vuče. Kao moje male 

misli o orlu izlegnutom ispod kvočke, vidite, vi - vi uviđate da je 

nešto drugačije. Crkva nije imala nešto što je zadovoljavalo. Ali 

ste vi, vi ste čuli nešto drugo što je bio krik, vi shvatate da, da ste 

bili rođeni za To. Vi ste deo Toga. Vi, vi se uklapate u to kao 

ruka u rukavicu. I zbog toga smo se ovde okupili ovog jutra jer, 

kao što je moja stara južnjačka mama znala govoriti: "Svaka ptica 

svome jatu leti," jer imate zajedničke stvari. 

49 Mišari i golubovi nemaju ništa zajedničkog. Njihova je 

ishrana drugačija, iako bi se golub mogao izleći ispod mišara. To 

je tačno. Kao prvo, zavisi o tome šta je to bilo. Dakle, iako bi u 

tome taj, taj mišar možda neko vreme morao negovati goluba, on 

bi na kraju pronašao svog parnjaka. 

50 To Crkva čini danas jer je Isus Reč i On je Ženik, a Nevesta 

je deo Ženika. Zato Reč koja će se ispuniti u ovom danu je isti 

deo Reči koji je bio ispunjen u Njegovom danu i to je ista Reč, 

isto iskustvo, isti Život. 

51 Jer kada je Bog odvojio Adama, on je bio oboje. Nalazimo 

da je Adam prvo bio duh. "Na Svoju vlastitu sliku stvori On 

čoveka, stvori On muško i žensko." I zatim, Postanak 2 i nadalje, 

stvori On čoveka u... od praha zemaljskog. Čovek je bio stvoren 

na Božiju sliku (Bog je bio Duh), tako je on čovek duh. Onda 

kada je on postao telesan čovek, životinjsko telo na zemlji, On - 

On ovde prikazuje, oslikava Nevestu. On nikada nije uzeo i 

načinio drugo biće, već je uzeo deo Adama, izvornog stvaranja, iz 

njega je uzeo rebro, iz njegova boka, i uzeo je ženski duh iz 

Adama, i položio ga u ženski deo, tamo unutra je ostavio muški 

duh. Zato, deo njegovog duha, deo njegovog tela, meso od 



 13 

njegovog mesa, kosti od njegovih kostiju, Reč od Njegove Reči, 

Život od Njegovog Života i takva je Nevesta Hristu! 

52 Iz tog razloga prvo mora doći uznesenje kraljevskog 

Semena. I ostali mrtvi ne žive hiljadu godina, potom su bili 

dovedeni pred Sud Belog Prestola. Vidite, za kraljevsko Seme ili 

predodređeno Abrahamovo Seme nema suda. Sada uzmite Jovana 

5:24, slušajte ovo: "Onaj ko sluša Moju Reč i veruje Onome koji 

Me poslao ima Život Večni." 

53 Dakle, kako bi to moglo biti toliko drugačije od mnogih 

naših teologija? Ja bih sada mogao izaći ovde i pijancu reći: 

"Veruješ li?" "Naravno!" Čoveka s tuđom ženom: "Veruješ li?" 

"Naravno!" "Jesi li sinoć sedeo na sastanku da čuješ Reč?" 

"Naravno!" "Veruješ li u Nju?" "Naravno!" On to samo govori. 

54 Ali izvorno tumačenje ove Reči: "Onaj ko razume Moju 

Reč i veruje Onome koji Me poslao." "Onaj ko razume," to jest, 

kome je Ona obznanjena. 

55 Isus je rekao: "Niko ne može doći k Meni, osim ako ga je 

privukao Moj Otac. I svi koje Mi je dao Moj Otac doći će. Moje 

ovce, Moji golubovi čuju Glas Moj. Za strancem neće ići." I šta je 

Božiji Glas? To je Božija Reč. Šta je glas bilo kojeg čoveka nego 

njegova reč? On je Božija Reč, oni će čuti Božiju Reč. 

56 Zato je prirodno seme bilo samo nosioc, prvo kroz Ismaela, 

drugo kroz Isaka, potom dole do Semena. Upravo kao stabljika, 

metlica i ljuska kukuruza. Dakle, ovde nam tri faze semena 

prikazuju pravu sliku koju želim da ovog jutra sa mnom 

primetite. Ovde vidimo. 

57 Budući da nisam obrazovan, moram uzeti prirodne stvari 

koje vidim kako bih tipizirao duhovne stvari koje mi se obznane 

jer vam to ne bih mogao smisleno prikazati niti jednom 

gramatikom. 

58 Bog ionako uvek tipizira duhovno pomoću prirodnog. Da 

nema Biblije, svejedno bih znao da je hrišćanstvo ispravno jer se 

cela zemlja okreće na smrti, sahrani i uskrsnuću. Priroda donosi 

smrt, sahranu i uskrsnuće. 
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59 Pogledajte kako biljni sok u drvetu donese list i plod, padne, 

vrati se u zemlju tokom hladne zime, dole ispod zemlje, ponovo 

se vrati u proleće s novim životom. Svake godine svedoči da 

postoji život, da postoji smrt, da postoji uskrsnuće. 

60 Sunce ujutro izlazi, malo dojenče koje se upravo rodilo, vrlo 

slabo. U sedam ili osam sati krene u školu. U deset ili jedanaest 

sati je završilo fakultet. Sjaji u svojoj snazi od oko jedanaest do 

oko tri, zatim počne slabiti. Uveče se spusti, oslabi, starac. Je li to 

njegov kraj, ono umire? Ne. Ponovo izađe sledeće jutro. 

Razumete li? 

61 Cela je priroda vaša prava istinska Biblija koja svedoči s 

ovom Biblijom! I to je ono što vam, dakle, pokušavam pokazati 

ovog jutra, kroz prirodu ćete videti Božiju Reč, načinjena je 

prema uzoru na Reč Božiju jer je priroda Božija tvorevina. 

62 Kao nauka, oni nalaze mehaniku i zakone prirode, ali ne 

znaju šta je ta priroda. Oni ne poznaju Život prirode. To je Bog. 

Zato, mehanika bez dinamike ne valja. 

63 Dakle, stabljika, metlica i ljuska, primetite. Agara je ovde 

predstavljala stabljiku što je prvi život koji je započeo u 

obećanju. Sara predstavlja metlicu ili polen, dolazi u metlici. 

Marija, devica, je predstavljala i proizvela istinsko duhovno Seme 

da dovede pravu istinsku stabljiku. Hagara i Sara su obe bile po 

seksu. Ali Marija, devica, je bila po sili Božije obećane Reči, po 

devičanskom rođenju. Ona je donela istinsko Seme. Stabljika, 

Agara, druga žena, po sumnji u obećanje, delovanjem kroz 

sumnju, pomalo. 

64 Samo se nadam da nam Bog pomogne. Ja ne... Žarko želim 

da vidite ovo. Ne možete malo sumnjati niti u jedan Njen deo. 

Morate Je prihvatiti onakvu kakva jest. Ona ne treba nikakvo 

tumačenje. Biblija kaže da: "Reč Božija nije stvar samovoljnog 

tumačenja." Bogu ne treba ni jedna naša škola da protumači 

Svoju Reč. Kada Je On potvrdi i oživi, to je Njeno tumačenje. 

Kada je Bog rekao: "Neka bude svetlost," bila je svetlost. To ne 

treba biti protumačeno. Kada je rekao: "Začeće devica," ona je 

začela. To ne treba biti protumačeno. 
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65 Nama sve ovo nije potrebno, seminari i stvari koji potaknu 

ljude da: "Pa, mi imamo tumačenje. Mi imamo tumačenje." 

66 Bog sam tumači Svoju vlastitu Reč. On ne treba nikoga da 

tumači za Njega. Rekao je: "Dogodiće se," i to se dogodi. Rekao 

je da će u poslednje dane izliti Svoga Duha. Učinio je to. Nije me 

briga šta su denominacije rekle. On je to svejedno učinio jer je 

rekao da će to učiniti. Zato, Ona ne treba tumačenje jer sam Bog 

tumači. 

67 I ove stvari koje vidite, koje vam se sada čine 

tajanstvenima. Kada biste, sećate se, vaši sveštenici, vi 

pentakostalci, da je vaša služba pre trideset ili četrdeset godina 

Metodističkoj i Baptističkoj crkvi bila jednako toliko tajanstvena 

kao što je Ovo vama danas. Ali To sada pronađite u Reči. Ja 

pokušavam pokazati vama kao što ste vi pokušavali pokazati 

njima. A onda, ako se Bog okrene i kaže da je To tako u Reči te 

potom To potvrdi kao takvo, to je Božije vlastito tumačenje. Ne 

trebate nikoga da tumači umesto vas. 

68 Dakle, Agara, tako "malo"! Zapamtite, ne možete izvaditi 

niti jednu Reč iz Toga. I Isus je rekao u Otkrivenju, na završetku 

Knjige. I na početku je Knjige Hrist rekao: "Čovek koji oduzme 

jedan Deo iz te Reči!" Samo jedna Reč koja je bila pogrešno 

protumačena prouzrokovala je svaku bolest, smrt koju smo ikada 

imali. Pa, ako je Bog, koji je svet, pogledao dole i prouzrokovao 

svu ovu zbrku samo zbog malo pogrešno protumačene jedne Reči 

i bilo koja mala stvar protiv te vrhovne Reči je prouzrokovala svu 

ovu zbrku i patnju, krvarenje i umiranje Njegovog vlastitog Sina 

kako bi pomirio tu strašnu stvar nazad k Sebi, kako ćemo mi ući 

ičim manjim od držanja cele Reči? 

69 "Pa," kažete, "brate Branhame, to je bilo u Postanku." 

Vidite, osetio sam to. 

70 Ali mi dopustite da vam kažem, Otkrivenje je poslednji deo 

Knjige. "Ako ko oduzme jednu Reč Knjizi ovoga proročanstva ili 

joj doda jednu Reč, njegov deo će se oduzeti iz Knjige Života." 

71 Isus je rekao u sredini Knjige! Evo vaših triju svedoka 

ponovo: Postanak, Novi zavet i dan danas. Isus je rekao: "Neće 
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čovek živeti samo o hlebu, nego o svakoj Reči što izlazi iz usta 

Božijih." 

"Pa, nije to mislio." 

72 Govorio je ljudima koji su bili teolozi, najvišima. Onim 

sveštenicima, njihovi pra-pra-pra-pra-pra-praočevi su morali biti 

sveštenici. Pogrešno tumačenje jedne Reči Toga, pa, to je 

apsolutno bila smrtna kazna. Morali su biti kamenovani zbog 

jedne promašene Reči. Ali su imali Njeno pogrešno tumačenje. 

Zato, kada je Sama Reč, kada je Bog obećao poslati Mesiju i 

poslao Je u onom povoju u kojem je obećao da će Ona doći, oni 

su imali drugačiji povoj da Je u nju poviju. 

73 Dopustite mi da vam ovo kažem. Tako je i danas, oni Je ne 

shvataju! To nije povoj denominacionalizma ili intelekta. Ona je 

u povoju sile i uskrsnuća i očitovanja uskrslog Hrista, onako kako 

Ju je Bog obećao, a ne u povoju ljudskog razmišljanja o Njoj. 

74 Dakle, Agara, po jednoj maloj razlici, kroz ženu, dakle, ne 

kroz Abrahama. Abraham to nije želeo učiniti, ali mu je Bog 

dopustio da to učini jer on... Isto je tako dopustio Valamu da ide. 

Primetite sada, ona je malim odstupanjem od Nje donela Ismaela, 

koji je bio divlji čovek, nikada obuzdan. Živeo je od svoga luka. 

Bio je divlji čovek. I danas je još uvek. 

75 Dakle, Sara, metlica ili polen, Sara, istinska žena obećanja, 

donosi paganina koji je sa svoje strane doneo obećani narod. 

76 Ali, Marija, bez seksa, već kroz obećanje, upravo kao 

Abraham koji je dobio obećanje od Boga, Reč Božiju, ali verovao 

u obećanje: "Evo sluškinje Gospodnje." Vidite, nije donela 

stabljiku, već izvorno Seme jer je On bio Reč koju je Abraham 

verovao i koju je Marija verovala. 

77 Dakle, Marija nije bila Seme, ona je bila samo ljuska kroz 

Seme. Druge dve su bile nositeljice života, samo prirodnog 

semena. Sama Marija nije bila Seme, ali je kao vera u Božiju 

Reč, donela stvarniji lik Reči jer je On bio Reč. Ali kao ljuska 

pšenice, zrna pšenice, ljuska drži pšenicu unutar sebe i štiti je dok 

nije sposobna ili zrela da ode sama. Razumete li? Tada je samo 

Seme bilo to što ju je napustilo. Baš kao, Seme je bilo u njenoj 
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utrobi, ona nije bila Seme. Ona nije proizvela Seme. Bog je 

Seme. 

78 Dakle, tada krv, mnogi ljudi misle da smo mi bili spašeni 

židovskom krvlju. I neki od njih su rekli: "Pa, mi imamo pravo 

preko pagana jer je bludnica Rahaba i - i Moavka Ruta i tako 

dalje, one su bile paganke." Uopšte nemate pravo na to, niti jedni. 

On nije bio niti Židov ni paganin. 

79 On je bio Bog, Logos, Reč koja je izašla iz Boga. Kada se 

On počeo nadvijati nad zemljom i kada je doneo morski život. 

Kada je Duh Božiji, Logos, Reč koju je Bog rekao: "Neka bude," 

i tamo je otišao Logos što je Reč. I Reč je počela... Jer je sve to 

bilo u Logosu, cela Reč Božija, cela Biblija, za svako doba. I 

kako je Logos počeo duvati na zemlju, došao je morski život, 

razvijajući, ptičiji život sve do životinjskog života. I napokon je 

došlo nešto da predstavlja ili je izgledalo kao stvar koja je to 

smišljala, nadvijala se nad tim, Bog, čovek na sam Božiji lik. 

80 Taj je čovek pao kao što seme mora pasti. I zatim se nakon 

pada Bog počeo nadvijati nad tim. Podigao je Enoha, podigao je 

Iliju, podigao je Mojsija, podigao je proroka za prorokom 

pokušavajući ponovo vratiti taj lik. I napokon je na zemlju 

ponovo došao izvorni lik samoga Boga, koji je bio Bog, Logos 

koji je postao telom i prebivao među nama. 

81 Dakle, taj isti Logos ima deo, On ima Nevestu i isti Logos, 

ova Reč koja se ne može menjati danas se nadvija nad crkvama 

pokušavajući vratiti Reč u Njeno puno ispoljavanje. Kojoj, 

proroci su tom Semenu bili nosioci i crkvene denominacije su 

sada bili nosioci. Primetite sada, brzo, ali kao što ljuska grli, drži 

Seme unutra, dakle, zatim je napušta. 

82 Isus je bio Bog. Bio je. Njegov je Otac bio sam veliki 

Logos. I On Je nije mogao svu izliti u Mojsija jer je on bio 

prorok. 

83 A Reč Gospodnja uvek, bez izuzetka, dođe proroku. Nema 

mesta u Bibliji, ni u koje vreme, ili od kada je Biblije, da je 

ispravno tumačenje Reči došlo teologu. To nije u Pismu. Fariseji 
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nikada, sadukeji nikada i Bog nikada nije podigao proroka od 

ikoga od njih i to nikada nije učinio u ovim poslednjim danima. 

84 Čim su se podigli, svi se oni okupe i načine organizaciju iz 

toga, to tamo umre. Ali je On ovo učinio sa svrhom. Pokušaćemo 

to objasniti uz Božiju pomoć. Primetite, ovde vidite koliko jako 

ona, crkva, dakle, seme, počne nalikovati na samo Seme. 

85 Primetite sada, kada seme ode u zemlju, to je izvorno seme. 

Kada izađe, donese život. Ali šta život čini izvan semenke 

pšenice? Ne proizvede istu stabljiku pšenice ili neko zrno pšenice 

upravo tada. To je život pšenice, ali je u fazi nosioca. I to je bila 

prva reformacija kada je Luther izašao iz tame zbrke. Moralo je 

umreti. 

86 Ljudi toliko mnogo puta saosećaju. O, a ja sam nedavno 

pročitao knjigu pod naslovom "Nemi Bog" koju su napisali neki 

od ovih modernih filozofa koji vas pokušavaju odvratiti od Boga. 

Ako ne poznajete Božiju Reč i Božiji plan, možete biti lako 

uzdrmani. Ali kada vidite Božiji plan, Njegov program, tada 

verom znate da je to Bog i Bog Se identifikuje, radi upravo ono 

što je radio u - u drugim vremenima, hoda, dokazuje. 

87 Iz tog razloga Mojsije nije mogao biti uzdrman. Razgovarao 

je s Bogom licem u lice i Bog mu je rekao: "Ja sam Taj koji je 

tamo nazad bio s Abrahamom. Ja sam Taj koji je ovo obećao. Ja 

ću biti s tobom." Kako ćete onda zaustaviti tog čoveka? 

88 Kao što je prorok iz davnina rekao: "Kada lav riče, ko da se 

ne prestravi? I Gospod je progovorio, ko da ne prorokuje?" Kada 

vidimo stvari koje je Bog obećao u ovom času, vidimo da se to 

odvija, kako možete mirno stajati kada vidite da je to Njegov 

način? Šta je On rekao da će se dogoditi. Vidite sve tajanstvene 

stvari, ali je to baš tačno onako kako je Bog rekao da će se 

dogoditi. 

89 Primetite sada, ona, nositeljica. Dakle, Agara je izašla kao 

stabljika, i zatim je došla polen, i zatim je došla ljuska, a zatim je 

došlo Seme. Posmatrajte sada te nosioce, želim da posmatrate, 

prvo. 
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90 Dakle, stabljika uopšte ne izgleda kao Seme, ali Život koji 

je bio u Semenu je u stabljici. To je bio Luther. Dakle, mala 

stabljika ima mnogo listova, otišla je od Luthera u Zwinglija i 

skroz dole do Calvina i mnogih drugih. 

91 Dakle primetite, zatim je promenila svoj položaj. 

Posmatrajte sada prirodu kako se oblikuje prema Božijoj Reči, 

kao sunce; smrt, sahrana i uskrsnuće. Zatim je došla polen, to je 

bio Wesley. I tamo je na tome visilo mnogo malih polena, koje je 

zapravo izgledalo mnogo više nalik Semenu nego onaj list na 

pšenici ili kukuruzu. Mnogo mu je više ličila jer je Wesley s 

drugom Reči, drugom Božijom Reči, podižući Svoju crkvu, 

došao kroz posvećenje. To je bila njegova poruka. U redu. 

92 Potom, nakon nekog vremena, to se smanjilo i ponovo 

otišlo u stabljiku i donelo klas kukuruza. Ali pre nego li je taj klas 

započeo, tamo je bila komušina, ljuska, pokrivalo, komušina. I 

svaki uzgajivač pšenice, uzgajivač kukuruza, ako tamo kopate i 

izvadite taj klas kukuruza ili taj klas pšenice, mislićete da je ta 

mala stvar – da je ta prva mala stvar to zrno pšenice. Ali, dakle, 

tamo je pentakostalno doba. Dakle, vi ne možete, vi, svaki teolog 

ili... 

93 To jest, svaki teolog zna da su to doba, način na koji ona 

dolaze. Uzmite knjigu Otkrivenja, uzmite crkvena doba i 

proverite ako to nije upravo onako kako se ona otvaraju. 

94 Dakle, od Wesleya je došla Svetost hodočasnika, nazareni i 

sve te male crkve svetosti, mnogo bliže Reči nego što je bila 

luteranska reformacija. Ali, vidite, kada se Luther organizovao, to 

je samo započelo ono lišće. A kada se ovo pojavilo, sav je Duh 

napustio tu Luteransku crkvu, ništa nego denominaciju, a pravi 

istinski vernici su otišli u posvećenje. 

95 I onda, kada se posvećenje premestilo, Svetost hodočasnika 

i tako dalje, i sve organizacije svetosti, nazareni i tako dalje, 

premestilo se od tamo pravo u ovo pentakostalno doba. I 

pogledajte sada to malo zrno pšenice, ono milion puta više 

nalikuje izvornoj pšenici koja je otišla u zemlju nego što su joj 

nalikovali stabljika ili polen. Ali ako sednete, to stavite pod staklo 
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i otvorite te male ljuske, one su takođe samo nosioci. Zrno još 

nije počelo. To je mala, sitna klica sa zadnje strane, pomoću 

velikog jakog stakla možete videti taj mali vrh kao vrh igle, tamo 

dolazi seme. A ova ljuska ovde koja izgleda baš tačno kao prava 

stvar nije prava stvar. Ona je samo utroba. 

96 Kao Marijina utroba. Marija nije bila Seme u ovom 

predstavljanju stabljike. Ona je bila samo Njegova nositeljica, 

kao ostali delovi. Ali budući da je sam Bog pozvao i prvo izabrao 

za ovu svrhu, više se činilo kao što bi naši katolički prijatelji 

mislili, da je ona bila majka Božija. Ne, ona nije bila majka 

Božija niti je bila Seme Božije. 

97 Žena proizvede jajašce. Bog proizvede život. Hemoglobin, 

krv, je u muškom polu. 

98 Kvočka može sneti jaje ili ptica može sneti jaje, u proleće 

sagraditi gnezdo, ali ako ta ženka ptice nije bila s mužjakom 

ptice, ono se neće izleći. Mrtvo je. Strunuće tamo u gnezdu. 

99 Kao što sam često govorio, u tome je danas problem sa 

crkvama, one trunu upravo u gnezdu zvanom metodisti, baptisti, 

pentakostalci i tako dalje. Ako nisu u doticaju sa samom Reči, 

one trunu upravo u gnezdu, u svojoj organizaciji. 

100 Dakle, dakle, onda neke od njih kažu, protestanti više-manje 

veruju da je Marija proizvela jajašce. Ako je to tako, pogledajte 

šta mislite da Jahve Bog radi. Jajašce se ne može proizvesti bez 

uzbuđenja. 

101 Zato, vidite, Bog je načinio i jajašce i zametak, On je u 

Marijinoj utrobi stvorio oboje. I taj Čovek nije bio ništa nego sam 

Bog koji je postao telom i prebivao među nama, Emanuel, ne 

samo divan čovek, prorok; On je bio divan Čovek i Prorok; ne 

učitelj, teolog. O, mogao je - mogao je biti sve to, On je bio sve u 

svemu. Ali iznad svega toga, On je bio sam Bog. Biblija kaže da 

smo spašeni Krvlju Božijom. Sam Bog, ne treća osoba ili druga 

osoba. Jedina Osoba, sam Bog, veliki Jahve koji je osenio Mariju; 

i Stvoritelj i stvorio je oboje, krvnu stanicu, život, i jaje takođe. 

102 Ako možete učiniti da to Židov vidi, vi, on zna ko je Mesija. 

Kada je onaj John Ryan bio isceljen tamo gore u Benton Harboru, 
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bio je slep četrdeset godina. Onaj me rabin pitao, imao sam 

intervju s njim, on je rekao: "Ne možeš iseći Boga na tri dela i 

dati Ga Židovu." 

103 Ja sam rekao: "Neki od njih to čine. Ali mi ne sečemo Boga 

na tri dela." Rekao sam: "Veruješ li prorocima?" 

"Sigurno, verujem prorocima," rekao je on. 

104 Rekao sam: "O kome je govorio Isaija, Isaija 9:6: 'Dete nam 

se rodilo'?"  

Rekao je: "Pa, to je bio Mesija." 

105 Rekao sam: "U kakvom će odnosu biti Mesija s Bogom?" 

To je bilo dovoljno. Ja sam, dakle, rekao...  

On je rekao: "On će biti Bog." 

106 Rekao sam: "Tačno tako. Ime će mu se zvati Savetnik, Princ 

Mira, Bog Silni, Otac Večni.'" 

107 Tu je jedinstvo promašilo, tu je trojstvo promašilo, obe 

strane puta. Ali zlatna je sredina tačno između. Kada bi Bog 

mogao biti Svoj vlastiti Otac, ako je Isus bio Svoj vlastiti Otac, 

nije mogao biti. I ako je imao drugog Oca osim Boga, a Biblija 

kaže da je Duh Sveti bio Njegov Otac i ako su oni dva različita 

duha, On je bio vanbračno dete. To je tačno. Koji je bio Njegov 

Otac, Bog ili Duh Sveti? Recite jednog i gledajte kako će vam 

biti neugodno. Bog je bio Njegov Otac. Je li to tačno? [Zajednica 

kaže: "Amen." – ured.] 

108 Matej 1:18, On je rekao. 
 

Dakle, rođenje Isusa Hrista je bilo ovako: Kada... 

njegova je majka Marija bila zaručena s Josipom, pre 

nego li su se sastali našla se trudna po Duhu Svetomu. 
 

109 Dakle, ko Mu je Otac? Vidite, vidite li šta mislim? 

Primetite. 
 

Josip pak, beše pravedan i ne htede je javno 

osramotiti, naumi je potajno otpustiti, na taj način. 

Gle, i dok je on o tome promišljao, anđeo mu se 

Gospodnji ukaza u snu rekavši: "Josipe, sine Davidov, 

ne boj se uzeti k sebi Mariju, ženu svoju, jer što je u 
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njoj začeto je od... [Zajednica kaže: "Duha Svetoga." –

ured.] 
 

110 Ja sam mislio da su rekli: "Bog Otac je Njegov Otac?" O, 

teolozi, gde je vaše razumevanje?  

Primetite: "U vreme večeri biće Svetlo!" 

111 Istinsko je Seme izašlo iz Marije, ali Ono nije bilo njeno 

Seme. Bilo je to Božije obećanje da je ona rekla: "Evo sluškinje 

Gospodnje." Nositeljice života su bile žene. Dakle, Marija, Seme 

je toliko bliže. 

112 Agara ga je morala primiti na izopačen način. Sumnjajući tu 

stvar, Sara ga je donela samo do prirodnog semena, seksualna 

želja. Ali Marija je bez ikakvog seksa verovala Reč i Reč je 

postala telom. 

113 Ali primetite, Marija je bila toliko blizu da je držala Seme u 

svojoj utrobi i činilo se kao da će to biti njeno Seme. Tako imaju i 

pentakostalci. Objasniću. Ali zapamtite, Isus je u 24. poglavlju 

Mateja, 24. stih rekao: "U poslednjim danima, dva duha..." Dakle, 

ne u ranim danima. "U kasnijim vremenima, dva duha će biti 

toliko blizu jedan drugome da bi to zavelo i izabrane kada bi bilo 

moguće." Pentakostalni duh, baš tačno kao prava stvar, tako 

savršeno da bi zaveo same izabrane kada bi to bilo moguće. 

114 Dakle, to nisu moje reči. To je On rekao. Dakle, nakon 

nekog vremena ćete možda razumeti ono što pokušavam reći. 

Dakle, to Seme je sigurno izgledalo više... 

115 Ta je ljuska više ličila na Seme, više nego polen i više nego 

stabljika, ali su oni bili samo nosioci Semena. Vidite, Luther se 

organizovao, stabljika je umrla, Wesley se organizovao, polen je 

umro, Pentakost se organizovao, život je umro. I sada dolazi 

Seme. Ne možete nastaviti dalje od Semena. 

116 Primetite, sve kroz godine, kada se podigne veliki pokret, 

iza njega vrlo brzo dođe organizacija. Probuđenje traje oko tri 

godine, onda ga oni organizuju, načine organizaciju. Mora biti 

mnogo njih iz njega, kao što je bilo mnogo iz Luthera, lišće, i 

mnogo iz polena, Wesley, i mnogo pentakostalnog lišća koje je 
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izlazilo, jediničari, dvojičari, trojičari, četvoričari, petoričari. O, 

milost! Razumete li? 

117 Ali primetite, dvadeset godina ispoljenog Isusa Hrista! Nije 

se probudila niti jedna organizacija i neće ni jedna, umreće kao i 

svaki pokret kasne kiše i sve drugo. Ovo je kraj vremena, Seme, i 

ono neće biti naslednik s ljuskom ništa više nego je Ismael bio 

naslednik s Isakom. 

118 Dakle, ovde vidite koliko je ona blizu, dovoljno blizu da 

zavede. Luther, stabljika; Wesley, metlica; i Marija, ljuska ili 

utroba ili Pentakost. Kako bih mogao upravo ovde govoriti o toj 

ljuski i pokazati vam. Kroz doba nikada nije došlo toliko blizu 

kao što je upravo sada. Sve je crkva, crkva, vidite, "ona". 

119 I primetite, "ona" je bila ta koja je u početku sumnjala u 

izvorno obećanje. Bog nije povukao Svoju Reč. Bog danas ne 

povlači Svoju Reč, On potvrđuje Svoju izvornu Reč! Ali je Sara 

rekla: "Možda, može biti; mi čekamo." 

120 U tome je problem s ljudima danas, pokušavate se popeti u 

nešto za šta ne znate u šta se penjete. Kako ćete to učiniti ako ne 

znate šta radite? Hodate li zavezanih očiju? Pokušavate se popeti 

u nešto, a ne znate šta radite, pašćete. "Ako slepac slepca vodi, 

obojica će u jamu pasti," Isus je izneo taj citat. 

121 Ali mi sada stojimo u vreme Semena. Dakle, Seme će 

držati, (šta?) podržavati, sarađivati sa Semenom koje Ga drži. 

Tamo je postavljeno za tu svrhu, da to drži. 

122 Jer, sunce u rano proleće izađe nad pšenicom, posmatrajte 

kako se cela priroda kroz razdoblje okreće, okreće se tokom dana, 

sve se okreće baš savršeno tačno s Bogom. Dakle, kada to toplo 

sunce počne sijati na seme, ono nikne. Ali svet mora biti u 

određenom položaju kako bi Seme niklo iz blata. Mora se 

dogoditi na taj način i doći u određeni položaj kako bi to seme 

izašlo. Moralo je doći na taj način, da ga izvadi iz... nad mračnim 

dobom. 

123 Neki ljudi, taj kritičar za kojeg sam rekao da je napisao 

knjigu "Nemi Bog" je rekao: "Kroz celo su mračno doba oni jadni 

mučenici umirali, oni su padali, ti hrišćani, a Bog je sedeo na 
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Nebu kao da Ga čak i nije bilo briga." Pa, jadan nepismen, slep, 

duhovno slep čovek, kada bi mu samo oči bile otvorene! Ne znate 

li da seme mora ležati u blatu, umreti i strunuti pre nego li može 

ponovo doneti plod? 

124 A crkva Pedesetnice je umrla kroz ranu Katoličku crkvu. I 

ona je jednostavno izašla u obliku stabljike, ali vidite koliko se 

blizu ona oblikuje, svaka kroz luteransko, veslijevsko, 

pentakostalno doba? Shvatate li? [Zajednica kaže: "Amen." –

ured.] 

125 Sada se mora vratiti ravno nazad toj izvornoj službi koju je 

On imao ovde na zemlji jer je ona Nevesta. Oni su jedno. Dakle, 

On je obećao kako će se ove stvari dogoditi u poslednjim danima. 

I vidimo kako se događaju kao sva obećanja, Malahija 4, Luka 

17:30. O, koliko više citata Pisma, bilo bi to beskrajno! 

126 I, o, moraću se zaustaviti jer je kasno. Da. U redu, vi - vi im 

recite, proverite ako mogu dobiti... Vidite, vi ih pitajte i onda mi 

dođite reći. Dakle, samo trenutak. Vidite, žarko želim doći do 

ovoga. Žarko želim da vidite ovo. Pogledajte, Isus... Primetite, 

vidite, Nevesta. 

127 I dalje nalazimo, u ovom dobu u kojem sada živimo, vidite, 

da je utroba, pentakostalna organizacija je izgledala baš tačno kao 

prava stvar. Ali jeste li shvatili da je Otkrivenje 17 Rimokatoličku 

crkvu, prvu organizaciju, nazvalo "bludnicom"? Koliko vas zna 

da je to istina? Koliko vas zna da je ona bila majka prostitutki? 

Šta je nemoralna žena? Dakle, On je rekao da je ova žena 

"crkva". Šta je bludnica? To je žena koja nije verna svom 

bračnom zavetu. Šta je prostitutka? Ista stvar, ista reč. 

128 Dakle, ona je rodila. Kakvo je to bilo rođenje? Ne Reči, već 

rođenje organizacije. Ovde su metodisti, baptisti i pentakostalci i 

svi su oni preuzeli navike svoje majke. Svaka pomalo zla žena u 

Kaliforniji može roditi devicu i iz tog je razloga izašla prva 

poruka, ali kada je istina bila predstavljena Lutherovom dobu, ili 

posvećenje, on to nije mogao primiti. Kada je metodistima bilo 

dopušteno, predstavljeno, krštenje Duha Svetog, oni to nisu mogli 

primiti. A sada, kada je vreme semena proizvelo Pedesetnicu, ona 
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To ne može primiti. Ona je organizovana. Ali je bila nositeljica 

Semena, vidite. 

129 [Jedan brat govori u drugom jeziku. Prazno mesto na kaseti. 

– ured.] Amen. Dakle, hvala Gospodu na tome, na Reči, 

jednostavnosti Reči koja je bila rečena. 

130 Vidite, to je jednostavno, kao u ovome, kao posmatranje 

kako kukuruz raste. Ne morate imati neko veliko teološko 

tumačenje toga. Samo to posmatrajte. Vi ste... On je upravo oko 

vas celo vreme. Vidite... To je... 

131 Moram stati. Osetio sam mali trzaj, a zamolio sam ga da to 

učini. Moramo završiti. Dakle, brate, samo jedna ova primedba i 

onda ću otići. 

132 Pogledajte sada. Ljuska, stabljika i tako dalje su samo 

nositeljice Reči. Vidite, one su imale deo Reči dok se nisu 

spustile, opravdanje, posvećenje, povratak darova u - u 

pentakostalcima. Ali primetite sada. Kao što je bio Ismael, Isak, 

vidite, i onda do Isusa, vidite, jedan je bio izopačen, jedan je bio 

original, a ovde dolazi samo Seme. Razumete li? Dakle, crkva je 

došla iz te iste stvari ravno nazad. Kao cvet ili bilo šta drugo, on 

pije, uvlači i ide... 

133 To ne znači da je luteran izgubljen. Luteran koji je odbacio 

posvećenje, bio bi, koji se želi držati nečeg... Vidite, Izrael je 

svako veče jeo novu manu, vidite. Primetite. 

134 Ali sada, u vreme kraja, pogledajte ovu ljusku ovde, 

primetite sada, u pšenici. Celokupna tajna Života zapečaćena je 

unutar te ljuske. U Lutheru je vidimo kako dolazi. U metlici je 

vidimo kako dolazi. Vidimo je u stabljici. Mi dolazimo ovde i 

sada je u obliku ljuske, gotovo kao i u pentakostalno doba, ali je 

prava tajna skrivena unutra. 

135 Dakle, zapamtite, prema Otkrivenju je cela tajna Knjige 

zapečaćena sa Sedam Pečata koje reformatori nisu imali priliku 

izneti, četiri faze reformacije, četiri faze četiriju Bića koja su 

izašla da se suoče s četiri sile sveta. Prvo je izašlo, bilo je... 

136 Šta je bilo prvo koje je izašlo? Lav, da se suoči s rimskim 

dobom. To je bila Reč, original. On je Lav iz plemena Judina. 
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Sam Hrist je otišao da se suoči s tim dobom. Koja je bila sledeća 

životinja koja je izašla da se suoči, sledeća životinja koja je izašla 

da se suoči s drugim jahačem, šta je ona bila? Vidite, prvi je jahač 

bio obučen u belo, okrunjen na svojoj glavi, i tako dalje, ali luk 

bez strele. 

137 Primetite drugog konja koji je izašao, Biće koje je otišlo 

suočiti se s njim bilo je vo. Vo je biće žrtve. Oni su pali u 

mučeništvu tokom mračnog doba. 

138 Treće Biće koje je izašlo suočiti se sa sledećim konjem pre 

nego je jahao konj smrti, smrt i pakao, sledeći konj koji je 

otišao... Sledeće Biće koje je otišlo suočiti se s jahačem toga dana 

bilo je Biće s licem čoveka. Koliko vas to zna? Intelektualno 

doba, reformatori, Luther, Wesley, Calvin, Knox, Finney, 

Moody. Razumete li? 

139 Ali zatim, primetite, šta je izašlo u vreme večeri? [Jedan 

brat kaže: "Orao!" – ured.] Orao, ponovo proročki. Oko vremena 

orla biće Svetlo, put za Slavu zasigurno ćete naći, o, crkvo živoga 

Boga! 

140 Kada bih barem mogao doći ovde i - i samo sesti ujutro i 

ostati čitav dan, imati zajedništvo s vama oko ovih stvari. 

Slušajte, mislite li da mi se vi ne sviđate? Ja vas volim, braćo 

moja. Ja - ja - ja bih voleo otići u svaku organizaciju i sarađ... i - i 

jednostavno verovati sa svakim. Ali, vidite, jednostavno ne mogu. 

Jedva da su jedna vrata za mene otvorena. 

141 Upravo se sada šunjam u jednu naciju zbog organizacije jer 

oni ne žele dopustiti službu koju je Bog... Ja sam im pisao nazad i 

rekao: "Deset godina pokušavam ući. A vi s vašim ludim 

krštenjem!" 

142 Jedan od tih vernika: "Moraš se krstiti tri puta, jednom za 

Oca i jednom za Sina i Duha Svetog, licem prema napred." Drugi 

je rekao: "Ne, moraš se krstiti tri puta prema nazad, jednom za 

Sina, jednom za Oca i Duha Svetog." A obojica greše. 

143 Jedan je rekao: "On, krstiš se u Njegovu smrt, a On se 

nagnuo prema napred kada je umro. Mi se krstimo u Njegovu 

smrt." Drugi je rekao: "Ko sahranjuje čoveka na njegovom licu? 
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Sahranjuješ ga unazad." Takve besmislice, odvajanje ljudi, to 

pokazuje da je to ljubomora. To je od Sotone. To nije od Boga. 

144 Usred obe grupe, Bog nije ni na jednoj strani, već poziva iz 

obe strane: "Izađite iz njihove sredine i odvojte se," kaže Bog, "i 

primiću vas k Sebi." Neka vas Bog blagoslovi. 

 


